

2013-04-26 

亞洲大學資訊學院召開產業諮詢委員會議！---

資訊學院召開產業諮詢委員會議，邀請各產業高階主管擔任諮詢委員，提供意見，使各系所教學貼近業界需求。



圖說：財團法人資訊工業策進會周澤民博士(左)在「產業諮詢委員會議」中，提供寶貴建議。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 資訊學院4月25日召開產業諮詢委員會議，由資訊學院院長黃明祥主持、資院各系所代表共同與會，各產業高階主管有聯合通商電子商務公司副董事長薛文蔚、財團法人資訊工業策進會周澤民博士、工業技術研究院顯示中心副主任李正中、中國醫藥大學資訊室主任楊榮林、圖遠生物科技公司經理顏鳴輝、旭東機械工業公司總經理李松賢組成諮詢委員，提供意見，讓資訊學院獲益良多。

資訊學院黃明祥院長表示，資訊學院5個系基本上都有兩個以上的學程，而資訊學院的雲端文創學園主要是由資傳系與設計學院共同合作跨院的學程，希望本院學生能夠到設計學院學習設計的基本概念，在跨系學程裡，數位匯流平台與應用以及雲端運算都經由教育部執行計畫補助所開創的課。

「學用合一」一直是亞洲大學在品牌實習課程上的期望，黃明祥院長也希望資訊學院各學系能有兩門以上，甚至更多的課程裡搭配業界名師的指導，用企業上的專長與學校師生互相交流，亞洲大學推動「品牌實習與優先就業」課程，每年都會派學生到業界實習，如果表現良好，畢業後即可到公司就業，如此一來便成為「畢業即就業」的實現。

生醫系主任胡若梅表示，生醫系的課程科目及內容的整合，一直與企業界結合，其中，該學系生物資訊學程、醫療資訊學程等學程，明年度起，改採跨校、跨領域學程，將與中國醫藥大學健管系合作雲端醫療學程，由兩校老師共同指導。此外，生醫系還加開醫學管理師證照班與程式設計菁英班，讓學生在實習時能更快的融入業界的環境裡。

在協同教學與產學合作方面，工研院顯示中心副主任李正中建議，可以優先鎖定願意合作的一家企業或研究機構，再以2到3個系將學生送至業界實習應用，讓每個不同領域的學生能一起合作，因為一家公司就是個跨領域整合，不是在學校學會跨領域整合，而是到企業界才必須學會跨領域整合。

周澤民博士說，亞大資訊學院的學生有很多的想法，在學習上比較活潑，他建議在課程方面可借鏡台積電最近Big Data (巨量資料運用) 成果，介紹相關的概念與應用，這對於學生畢業後會有很大的幫助。



圖說：亞洲大學資訊學院召開產業諮詢委員會議，邀請各產業高階主管擔任諮詢委員，提供意見，資訊學院院長黃明祥(中)和與會人員一同合照。